
Objevte příležitost investovat do Private Equity s cílem zhodnocení 10-
11 % ročně

Tabulka výkonnosti k 29.06.2026

HISTORICKÝ VÝVOJ FONDU OD ZAČÁTKU ROKU 1M 3M 6M 1R 2R 5R OD ZALOŽENÍ

Výkon kumul. +1.36% +0.25% +0.74% +1.38% - - - +1.87%

POPIS FONDU

Fond kvalifikovaných investorů. Investice do pečlivě vybraných private equity fondů spravovaných
renomovanými společnostmi jako Rothschild, EQT nebo Genesis Capital.1 Výběr fondů zajišťuje švýcarská
Alpha Associates, součást skupiny Amundi, která má dlouholeté zkušenosti a odborné know-how.

Proč právě fond Amundi CR Private Equity 7?

Cílené zhodnocení 10-11 % p.a. – i když není zaručeno, představuje reálný potenciál na základě aktuálních
tržních podmínek.2 Dlouhodobý investiční horizont 10 let – ideální pro ty, kdo chtějí budovat hodnotu s
trpělivostí.  Pravidelné výplaty – očekávejte první výplatu již po roce 2030, kdy fond začne vracet prostředky z
prodeje firem realizovaných podkladovými fondy. 
Jaké strategie využíváme?

Management buyout (70-90 %) – investice do stabilních, zavedených společností s ověřeným obchodním
modelem. Speciální situace (0-30 %) – podpora firem v restrukturalizaci, které potřebují kapitál a
strategicko...

VÝKONNOST 

Doporučená délka investice 

10 let+

Hodnota majetku (AUM) k 29.6.2026

628 346 965 CZK

      

Nízké riziko Vysoké riziko

Min. a max. měsíční výkonnost za 5 let:
(0.11%);  (0.23%)

Základní údaje k 29.6.2026

Jsme součástí největšího správce aktiv v Evropě

Amundi CR Private Equity 7
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Nástroje peněžního trhu 100%

Aktuální kurz 1,0187 CZK

ISIN CZ1005000123

AUM  628 346 965 CZK

Měna CZK

Frekvence oceňování denně

Min. investice  1 000 000 CZK

Vstupní poplatek 3.00%

Manažerský poplatek 1.50%

Amundi CR Private Equity 7

Exkluzivní nabídka  ISIN: CZ1005000123  Měna: CZK

955 559 551  infocr@amundi.com  www.amundi-kb.cz

mailto:infocr@amundi.com
https://www.amundi-kb.cz


CO ZÍSKÁTE INVESTICÍ?

Investice do private equity s cílovým zhodnocením 10 až 11 % p.a. při 10letém investičním horizontu.

Příznivý daňový režim: při držení investice déle než 3 roky jsou příjmy z prodeje cenných papírů fyzickými
osobami nepodnikateli osvobozeny od daně. 

Tradice a zkušenost: Jedná se již o 7. fond zaměřený na private equity investice určený klientům Komerční
banky.

VÍCE O RIZICÍCH

UPOZORNĚNÍ:

Uvedené informace nejsou nabídka, poradenství, doporučení ani analýza investičních příležitostí skupiny Amundi a jejích společností. Minulá ani očekávaná
výkonnost není zárukou výkonnosti budoucí. Cílový trh produktu nemusí odpovídat cílovému trhu klienta, klient muže být mimo cílový trh nebo v negativním
cílovém trhu. Cílový trh lze vyhodnotit až na základě informací poskytnutých klientem distributorovi daného produktu. Před investicí by klient měl provést vlastní
analýzu rizik i právních, daňových a účetních dopadů nezávisle na informacích zde uvedených. Dokument nemusí korespondovat s cílovým trhem klienta.
Hodnota investice může kolísat a nelze zaručit návratnost investované částky. Výnos u cizoměnových aktiv může kolísat dle výkyvů měnového kurzu. Zdanění
závisí vždy na osobních poměrech zákazníka a může se měnit. Úplné názvy podílových fondů, detail výkonnosti, informace o rizicích, ESG atd. jsou zveřejněny v
českém (Amundi CR) nebo anglickém jazyce (Amundi AM) na www.amundi.cz ve statutech fondů a sděleních klíčových informací. Informace reflektují názor
Amundi, jsou považovány za spolehlivé, nicméně není garantována jejich úplnost, přesnost nebo platnost. Společnosti skupiny Amundi nepřijímají žádnou
odpovědnost vyplývající z užití zde uvedených informací a není je možné volat jakýmkoli způsobem k odpovědnosti za jakékoli rozhodnutí nebo za jakoukoli
investici plynoucí z těchto informací. Informace zde nebudou kopírovány, reprodukovány, upravovány, překládány nebo šířeny dále bez předchozího písemného
souhlasu ani v jakékoli zemi nebo jurisdikci, které by vyžadovaly registraci společností skupiny Amundi nebo jejich produktů v této jurisdikci, nebo by mohla být
považována za ilegální. Materiál nebyl schválen regulátorem finančního trhu. Materiál není určen pro americké osoby a neslouží k seznámení nebo použití
jakoukoli osobou (včetně kvalifikovaných investorů) z jakékoli země nebo jurisdikce, jejichž zákony či předpisy by toto užití zakazovaly.

Rizika private equity: Riziko private equity
investic je obecně vyšší než při akciových
investicích. Private equity je cyklický sektor
– hodnota podílů kolísá s vývojem
ekonomiky i kapitálového trhu. Zpravidla
zdaleka ne všechny investice do podílů ve
společnostech končí se ziskem. Pro private
equity platí nižší likvidita trhu než při
investicích na kapitálových trzích.

Tržní rizika: S investicí do podílových listů
fondu jsou spojená obvyklá rizika související
s investováním a podílením se na výnosu
kótovaných a nekótovaných cenných papírů.

Riziko nedostatečné likvidity: Fond
podstupuje riziko nedostatečné likvidity,
spočívající ve skutečnosti, že určité aktivum
zejména v majetku cílových fondů nebude
zpeněženo za přiměřenou cenu nebo některý
majetek fondu nebo cílových fondů nemusí
být prodán včas.

Rizika související s investováním do jiných
fondů: Společnost investuje do cenných
papírů jiných fondů kolektivního investování
a společností fungujících na obdobném
základě, jejichž investiční strategie odpovídá
cíli investiční strategie fondu.

Amundi CR Private Equity 7

Exkluzivní nabídka  ISIN: CZ1005000123  Měna: CZK

955 559 551  infocr@amundi.com  www.amundi-kb.cz

mailto:infocr@amundi.com
https://www.amundi-kb.cz

	RIZIKO
	POPIS FONDU
	VÝKONNOST
	CO ZÍSKÁTE INVESTICÍ?
	VÍCE O RIZICÍCH
	UPOZORNĚNÍ:


